4. NMPABUJIA SKCMNYATALUUN U TEXHUYECKOIO OBCNTYKUBAHUA

- TexHnuyeckoe ob6cnyxuBaHme TCY 3aKnoyaeTcs B neproanyeckom ocMoTpe 6onToBbix KpenneHuin TCY. Yepes
Kaxxgble 1000 Km npobera Ha dpapKone He06XOANMO NPOBEPATL BCe HONTbI Ha HaTsXeHMe. Henb3a npeBbiwaThb
BEPTUKaIbHYI0 FPy30MoAbeMHOCTb GpapKona HY Npu Kakux obcToaTenbcTeax. Mpv ynpasneHnn aBTomobunem
Ha HeacdanbTMPOBaHHOM MOKPLITUM MaKCVMarbHas rpy30noAbeMHOCTb COKpallaeTca B 2 pasa , a CKOPOCTb
He [JO/KHa NpeBbIllaTb OTMETKY 30Km/u.

- TMpwu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gonxeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Koii. MNocne dpukcaymm
CUeMHON FONIOBKM NpuLEena Ha Liape, OCyWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOMAA C NpuLernoMm, UCMOoNb3ya neTnn ans
KpernneHns CTPaxoBOYHbIX Lenein.

Leader Plus
18400 na npousacdcrmay apkonos

- MNpy HeO6XOAMMOCTN M3MEHEHNA KOHCTPYKLMM TPaHCMOPTHOrO CpefcTBa (CBeprieHve, yaaneHme ycunutens
6amnepa v T.M.), CnefyeT NOCOBETOBATbCA C AVIEPOM aBTO3aBOAA NPOMN3BOANTENA.

- Ecnun B Toukax kpenneHua TCY nmeetca cnovi 6UTyma Uim NnpoTUBOLLYMHbI MaTepuran, ero cneayet yaanuTb.

- CBepeHMA O MaKCMManbHO [OMyCTMMON Macce Oykcupyemoro mpuuena Bbl moxeTe nonyuntb y awnepa
aBTO3aBOAaA NMPOM3BOAUTENA, HO OHa HE MOXET MPeBbILaTb MacCy, yKasaHHYH0 B JAHHOM PYKOBOACTBE.

- Ecnin  HeoGXoAMMO CBepneHMe Ky30Ba WM JIOHXEPOHOB, CleauTe 3a Tem, uToObl He MoBpeauTb
3/1eKTPONPOBOAKY. KpOMKM 0TBEpCTUI HEO6XOANMO 06PaboTaTb aHTUKOPPO3UHBIM COCTaBOM. Taro BO-CLienHoe YCTpOVICTBO

- MNocne moHTaxa TCY HEO6XO,D.VIMO XPaHUTb AaHHOE PYKOBOACTBO B KOMIUIEKTE C TeXHUYECKom ,D,OKyMeHTaLlI/IeIZ

aBTOMOGUNA. Tcy C207'A

5. TAPAHTUVHDIE OBA3ATE/IbCTBA

5.1. TapaHTupyem 6e3oTkasHylo pa6oty TCY B TeueHne 12 mecsALeB CO AHA NPOAAXN B TOProBoi ceTn anAa

npun ycnoBuun ero yCTaHOBKU , SKcnsyaTayun N TeXxHN4YeCcKom chny)Kwsanw B NMNOJIHOM COOTBETCTBUU C
CHEVROLET AVEO

HaCTOALNM PYKOBOACTBOM.

lpednpusmue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e30nacHocme u HadexHocme pabomel TCY npu 8HeceHuu
nompe6bumesnem usmeHeHUl 8 €20 KOHCMPYKUUIO.

5.2. MpeTteH3sun K KavyecTBy NpoAyKUUM NPUHMMAIOTCA K PacCMOTPEHMIO TOJIbKO NPV HaAN4yMmM akra (CeAaH)
peknamauyum.
Hakneliky npeanpuatua-nsrotosutend Ha TCY cOXpaHATb 0 OKOHYaHWUA rapaHTUAHOrO CPOKa. Homep Ky3oBa (T250)

CBUAETE/IbCTBO O NPUEMKE 2006 -2011 r.B.

«Jludep nntoc» (2. TazaHpoe, Monskoeckoe wocce, 16 B)

OTmeTKa o npopaxe: OTmeTKa 06 yCTaHOBKe:

1200 k2 75K2

NS N Pykosodcmeo no akcnnyamayuu

, l HesepHoe
pasmeweHue: / > L—‘ < N\ l—\




HAUMEHOBAHWE
Banka TCY

VIH NeBbIn
WH Npaebln

Mpoknaaka wapa
Noapo3eTHUK TN A

KpoHuwTe
KpoHuwTe

LWap SH15A
JvcTaHuMoHHaA BTyKa L-78Mm

MnactnHa
BonTt M8x30
Bont M10x1.25x40

Bont M12x40

Bont M12x90

Bont M12x100
[avika M12 (c.KOHTP.)

[poeep d 10

Mpoeep d 12
LWai6a d 8(ysen.)

LWawn6a d 10

LWawnba d 12

OAPKOIM"LEADER" C207-A

Cxema cbopKu

Aptukyn | D(kH) S(kr) T(xr) Clkr)

(C207-A)

CHEVROLET AVEO (cepaH) 2006 - 2011 r.B. C207-A | 6,5 75 1490 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, Oelicmsyrouas
MexX0y mAza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mazaqa

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UMU

0CAMU NPUYENa ¢ UeHMPasbHO PAacNoIoKeHHOU 0CbIo,
K020d OH CUensieH ¢ MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHuy4ecku 0onycmumol MakcumanbHol Maccol

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH No55) «EgmHoobpasHble
npeAnycaHuna, KacatoLmecs MexaHN4eCKnx cLenHbix ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEeACTBY .

M3rotoBuTenb NoCToAHHO coBepLieHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbie KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHsl 8 HACMOAWeM U30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegmHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 20,4 ke

2. KOMMJIEKT NOCTABKUN
TCY (C207-A) MakeT anekTponpoBoaKN T wm.
Ana CHEVROLET AVEO (cepaH) 2006-2011 I.B. ..o T UM, PYKOBO/ICTBO MO SKCMMYATALM N crrerrvrerrrsssssssssssnsssseees Twm.
[MaKET KOMMAEKTYIOLIMX. .....cevrvevniiiiieerein e ne v T wm.
3. MOHTAX TCY
YcraHoBKka TCY fomkHa OCyWeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEeHTPax, UMeWnX ANLEH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pabor. Mepep ycraHoBkoi TCY BHUMaTENbHO 03HAKOMbTECb C HAaCTOALLEel NHCTPYKLMEN.
u MNpeaBapuTeNnbHO OUNCTUTE pe3b6oBble cOeAVHEHIA OT Kpacku (mpu Heo6xoaMMocCTH).

- MNepen Tem, Kak npowsBect MoHTak TCY, aBTOMOOWSIb HEOOXOAMMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBOW fIME,
OTCOEUHUTb aKKyMynATOPHYlo 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOA Koneca
MOSIOXUTb YNOpbI.

+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI NPOV3BOAUTL ABa YenoBeka, cobnogas Mepbl NPeAoCTOPOKHOCTH.

« CHATb 3aAHUIA 6amnep aBTOMOGVNA 1 ycunuTenb 6amnepa.

« CHATb C NeBOro JIOHXepoHa aBTOMOOWNA  KPOHLWTEWH KpenneHua raywutens. Mcnonb3ys wraTHble
otBepcTusA, 6ontamm M10x1,25x40 (10) n 6ontamm M8x30 (9) uepe3 KPOHIITENH KPEMieHWUsa rywuTens
3aKpenuTb NeBbli KpoHWTenH TCY (2).

+ 3aKpenuTb NpaBblii KpoHWTenH TCY (3) Ha NOHXEPOH , NCMONb3YA WTATHDIA Kpenex ycunutens 6amnepa.
Mcnonb3ya 3TOT KPOHLWTENH Kak KOHAYKTOP, NPOCBEpPAuTb B JIOHXepoHe aBa oTBepctua d 12,5 mm.. C
BHYTPEHHEI CTOPOHbI GaraxHuKa paccBepnutb 3Tn oteepctua Ao d 16 mm. Vcnonbsya nnactuHy (8) wu
BTYNKM (7) L - 78 mm. (B KomnnekTaymm TCY), 3aKpenuTb 3TOT KPOHLWTeH 6ontamm M12x100 (13).

- 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x40 (11).

« YcTaHoBUTb ycunuTtenb 6amnepa 1 6amnep Ha aBToMo6usb.

+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (6) v wrencenbHbIl pazbem (LUP).

« MopacoeanHUTL XryT nposoAos oT LPa K anekTponpoBofke aBTOMOOMNA coesrdacHo puc 1.

+ MofcoefnMHNTb akKyMynATOPHYI0 6aTapeto 1 MpoBepUTbL AeNCTBUE CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema noOk/o4eHUs 31eKmponpo8ooKu):

KonTtakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
npoBofaHa | Kentbin Benbiii Yer 7 3 W | Of i | KpacHbin CuHM
Ty
Nesbiit 3agHun Mpasbiit OcBelyeHne Cron-
HasHaueHne | nosopoT | NnpoTuMBOTy Macca noBopoT HOMepa curHan ra6bapur
MaHHbII




	c9ba26c5-70e2-11e2-ba64-e0cb4e856b53
	c9ba26c6-70e2-11e2-ba64-e0cb4e856b53



